



В Алтайском крае проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения пятилетнего мальчика

Вечером 25 мая 2014 года в селе Солонешное ушел из дома и не вернулся 5-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время проводятся поисковые мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602904>